
 
A1. Quel est votre niveau global d'appréciation concernant cette journée ?  

A2. La journée a-t-elle répondue à vos attentes ?  

 
 
 
 

62%

38%

Très satisafaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas satisfaisant

91%

9%

Oui Partiellement Non



A3. Organisation matérielle et convivialité de la journée 

A4. Sur le plan professionnel, qu'est-ce que cette journée vous a apporté ?  

 
 
 

23%

30%

15%

32%

Des savoirs nouveaux sur les thèmes traités par les orateurs

Une réflexion nouvelle ou complémentaire sur la thématique

Des idées pour changer/modifier ma pratique professionnelle ou certaines activités auprès des publics

Une meilleure connaissance des acteurs de ce champ d’activité

82%

18%

Très satisafaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas satisfaisant



A5. Concernant les différents thèmes abordés, quelles sont les idées fortes que 
vous retenez ? 

B1. Qualité des interventions matinée plénière 

C1. Qualité des interventions table ronde n°1 

76%

24%

Très satisafaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas satisfaisant

68%

29%

3%

Très satisafaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas satisfaisant



D1. Qualité des interventions table ronde n°2 

E1. Pour vous, sur quel(s) thème(s) pourrait porter le prochain colloque 
régional sur la santé sexuelle en prison ? 

La relation personnes détenues et les professionnel.le.s.  

Les représentations des personnel.le.s (AP, Justice, médical..) face au sujet. 
Point de vue du côté des mineurs. 

Les discriminations. 

Les préjugés. 

La parentalité. 

Comment faire couple lorsque l'on est en prison ?  

Les moyens qui permettent de faire face aux besoins des personnes détenues.  
Les moyens qu'on peut mettre en place pour permettre aux personnes d'avoir des relations 
sexuelles. 

Présentation des procédures en place par les services de santé des établissements pénitentiaires. 

Rendu des résultats des dépistages initiaux proposés. 

La prise en compte de la santé mentale et relationnelle dans les différents champs de la santé 
sexuelle. 

Les mineurs. 

La prévention des abus sexuels en prison. 

Inviter des anciens détenus (femmes et hommes) pour parler de leurs expériences.  

Pour conclure : 

50%

29%

15%

6%

Très satisafaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas satisfaisant


